| Uloha 07 Které z nasledujicich tvrzeni o vété z vychoziho textu je pravdivé?
1) Véta obsahuje dva predméty.

B) Véta obsahuje pfisudek slovesny.

() Ve vété se vyskytuje pfiviastek neshodny.

D) Ve vété se vyskytuje pouze jedno piislovené uréen.

Uvodniinformace

Uvodni informace

~ Uloha 08 Prifadte ke kazdé z nasledujicich vat (1 -3) moznost (A-E), ktera oznacuje
_ zvyraznény vétny ¢len:

(Kazdou moznost z nabidky A-E miiZete pfitadit pouze jednou.

Dvé moznosti zbudou a nebudou pouzity,)

1. Zdvorila slova z naseho slovniku pomalu mizi.

A) ptivlastek shodny

B) pfivlastek neshodny

() ptislove¢né urceni zpGsobu
D) prislovecné urceni pripustky
E) piisloveéné uréeni podminky

) Pokazde s tady za'staw.

p) Urdité tam bude 'zabevava.' ;
() Zubysi gstime rano | vecT ;
) Moc ném tovsem chutnalo.

.g . ' ~ 2. Kazdy vecer spolu chodili pozorovat zdpad slunce. I_
5 yruchvll Jivkend pobohvé v zadech. E

< 2 otka cely V! d % Zekavani : 2ex

v p) Dédet il p 3, Navzdory viem o€ekavanim se jezero vypoustét nebude.
E kteréZ nésledei‘iCh vit se vyt vieobecaiiEE
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Shirka testovych tloh

Uloh 104 Rozhodnéte o kazdé Z nasledujicich vét, zda obsahuje prisudek jmennj chozi text k tiloham 09-10
loha

sesponou (ANO), i nikoli (NE):

i avnéjsiho smajlika, toho Zlutého, stvofil v roce 1963 vytvarnik Harvey Ball pro jednu ]

> wr HA Stovaci spolecnost. Smajlik provedeny jako dvojtecka, spojovnik a zavorka se zrodil Q
? 1. Tvij népad je smésny. mor i  devatenact let pozdéji, v roce 1982. E
- ‘. g
g 2. Vté polévee byly hOUbY; tech dob smajlici stale posiluji své pozice a pronikaji do dalsich a dalsich textovych zanrd. =
y 3. Letodnizima bude kruta. ailech a esemeskach jsou dnes standardem, a to uz i mimo soukromou korespondenci. -
£ 4, Mé starsi sestra je |ékatkou. jimavéjsi je nyni sledovat jejich nastup v tisténych dokumentech. Nedavno jsem v jakési ]
] . £ (AN | kusi éetl, Ze jeden vysokoskolsky pedagog musel svému studentovi vysvétlovat, E
- g L Yy A b o = s e :
© | Uloha05  Rozhodnéte o kazdé z nasledujicich vét, zda obsahuje predmé ‘ by smajlici neméli byt v diplomové praci. e ! S

i Bl e . (J. Tdborsky, Jazykové jednohubky) <!

e Ginikoli (NE): i i 1l S

§i S : s Ay A
] 1 Naselmlladg deera pii tiplfiku velmi 3patné spi. mo K

\ 1 Seznémila jsem se s nim véera odpoledne na hiéti.

3. Hned po obida seKarolina musi vratit zpatky do prace.
4 Na dovolené pa Sumavé js

me kazdy den nasbirali kosik hub.

Vypiste ze zvyraznéného souvéti z vychoziho textu viechny pfisudky:

I'Jloh; : ‘e'icﬁ
% Keersznasledujicich vat obsahuje piviastek postupné rozvie)
A) Taneénf syt

B Pﬂnaprostotxzese mohou zGéastnit miads  stari zavodnici.

Preigr nejocey ) CES1€ N et Cekcalo nudiné vybalovant

e g uji;vanezjslho animovaného filmu bude o prézdninéch. a

: M Vétry se pohybovaly pouze koruny statnych stromu:

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tseki vychoziho textu, zda obsahuje ; } -
nékolikanasobny vétny élen (ANO), &i nikoli (NE):
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Kli¢
" ®
®

i mimo soukromou korespondenci ANO [T NE

Vychozitexl kloza 07

*Mbelgickych
Nemocni-r, éh
0nicich se o prichozi navétévniky nejprve postar
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Uvodni informace

Sbirka testovych dloh
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Cviéné didaktické testy

-12
: 1cam podafilo uprav

2, Obajsme méli strach, aby nds nezradilo pocasi.

3, Nebylajsem sijisté, zda jsme se domluvili na patek.

4, Museli jsme odejit dffv, protoze se mi udélalo nevolno. =

1) véta podmétna

B) véta pfedmétna

() véta priviastkova

D) véta piislovetnd dcelova

£} véta prislovecna pficinna

F) véta pfislovecné zplsobova

Uloha14 Které z nisledujicich souvéti obsahuje vedlejsi vétu POdmétnou?

:; g!lnﬁvdg_lituji,.?ejsem se ji's tim svefila,
o dlélaozasll JSETIEV]IYT], aby se odsud ani nehnulj,
e ewr'r;u, e ;eden. z konf trochu pokulhava.
Pral,aby neodjizdaly pfed jeho velkou oslavou.

l'il.t:ha 15
Kterd 2 nieledt iz :
; &€ 2 nésledujicich souvati neobsahuje ved|ejsi vétu prlvlas'ik"”r
Poprosila ma
il a0 12du jak b 10
) Piilil na paey jeits t:och Y 5e v takové situaci méla pfisté zachovat:

Q) Policie pates uoleje, o =
i CIe patrd po MU, kte j& aby se mu palatinky nepfipalovaly-

ad 2 y ve vedern; i 5 Pt i
bych p'°5'fredn|'ctvimr}; Evece'fllch hodinch prepadl éerpaci stanlc'l. i
N Onoto pofadu nagel chlapce, s nimz jsem BY Vs
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= i 4 verze viru na %
L1oh it, NOV: Pada 3 .
poziteXt e iy = s
vjeh iy ybert Ty Vychozi text kaloham 16-17
R : e
paéllﬂto"y (D;ﬂ% | kdyz uz se chystali odejit, pozvali nas jesté na kavu.
o moznosti je uvedena zakladnj skladehm (Didaktis)
jfcic dug
3 asledu)ic! ? Vo 2
7 Ve kte'é?ne vy'chollm textu ] Oloha 16 Kterou z nasledujici |
i) 1 Ve iend o Uloha edujicich spojek nelze nahradit spojku i kdy# z vychoziho textu?
508 A) ackoli
1) verze napo silo B) trebaze
Vs ST 4 relevize i
dafi

¢ verze NP2 e po
Jocinc! o %
D) kyber? orhotextt viechny privlastky:
g ez VY! 1

. Vychozi text k uloham 18-20

Uloi;alz vypist
¢ sieadte k vedlejsim vétam zvyraznénym v jednotlivych e el
glona13 | Piire g u ' -
Ulo }ejlfg dJ?o(;\:s)t 2 nabidky A-F miizete piifadit pouze jednou.
g x:
g(va; moznosti zbudou @ nebudou pouzity.)
1, Libilo se mi jejsme po veceiiméli chvili Kklidu.

() prestoZe
p) ponévadz

Kterou z nasledujicich vedlejsich vét Ize nahradit zvyraznéné slovo
z vychoziho textu?

1) 7e odejdou

B) kdy odejdou

() jakmile odejdou
p) protoze odejdou

V tomto velikonoénim tydnu se vidavali denné. Petr navitévoval Lucii v jejim osamélém
domé. Nuzné zahrédka se probouzela. Sedavali v ni cela odpoledne. Pafiz, mnozstvi lidi, rusny
ivot, to véechno se jim ted protivilo. Chvilemi je dokonce jakasi dusevni ochrnulost nutila,
déli vedle sebe mitky, bez touhy po pohybu. Oba je ovladal zvlastni pocit. Méli strach.
rach tim vétd, &im vice se blizil den, kdy se méli oddat jeden druhému, strach z premiry lasky,

j gistoty duse, kterou désily ohavnosti, krutosti a hanebnosti ivota a kterd v opojeni zadumdi-

osti a vaéni touzila byt jich zbavena. Ale nefekli si o tom nic.
(R. Rolland, Petr a Lucie)

Vypiste ze zvyraznénych vét zakladni skladebni dvojice:

Ktera z nasledujicich casti vychoziho textu neobsahuje piiviastek?

A) vedle sebe mitky

strach z premiry lasky
) jakasi duevni ochrnulost
v tomto velikonocnim tydnu

Ktera z nasledujicich moznosti oznatuje druh vedlejsi véty podtrzene
ve vychozim textu?

) prislovecna Gcelova
slove¢na piipustkova
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o emeS IO nebo si pustime néjaky ﬁlm'?

) Jakmile R dovat teleV! ' nusela jsem 28 tebe Zapl:atn Pokuty,

) Budeme Y® il qu ki ’by souper neudélal tak zdvaznou chypy,

i
L T 5
4 je"kozc:ws;rnnevéera nevyhrdli kd/

Uloha2!

byl jsi schopny V@2~ .
S; ;;kgl dostatek podd ji2 v |pe’k1ﬁ
() Kyl pource nesla vecer € L
D) piivitala nass {isméven, av

na, a tak jsem nemohla sledovat teleyizi.
4dnou radostz naseho pfichodu nemg|a

pritadte ke ka

7ijeho vétami: o S
(Taeidjou moznostznabidky A-F miizete pfitadit pouze jednoy,

pyé moznosti zbudou a nebudou pouZity.)

Uloha 23

1. Opravdu jsem s€ snatil, ale nepodafilo se mi pfistroj opravit.

2, Bud zviddne denné ujet sto kilometrd, nebo s nami prosté jet nemuze.

3, Ulice bude o vikendu uzaviena, nebot bude provadéna pokladka chodniku.

4, Po dlouhych sporech jsme vybrali Serpy, a dokonce jsme je hned i objednali,

1) pomér pficinny
B) pomé slucovaci
() pomér vylucovaci
D) pomér stupniovact
E) pomér odporovaci
F) pomér dsledkovy

Vychozitext k Gloham 24-25
Restaurace e prava to
prayidel, Lidé sedi celé
Projevy zdvorilostj,

nEbhodmy kousek od sebe, vnimaji navzajem svoje chovan
Lo 0 naopak neomalenost,
[ Iavlm Ujidlaje konverz
13 stojaka, bylo by to rychlej
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7 jicich tvrzeni, zda od ovida
0ziho texty (ANOY), i nikoli (NE): ;
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s sz nasled ujicich souveti neobsahuje vty v poméry ‘“'Sledk

2 Ktere i o Ovg 0

Ufs . olataprotojsmet neko,?plll YoEpShkUl 3
was YOS disciplindch, tudiz se piestal snasit,

sdému znésled ujicich souvéti (1-4) vyzn amovy p
Oméy

prostred], kde se ocekavd, Ze se budeme chovat podle spo

| blnha 25

1. Napite druhy vedlejsich vét z prvniho souvéti vjchoziho textu:

2. Vypiste z prvniho odstavce vychoziho textu nékolikanasobny vétny élen:

V;’u:hozi text k iloham 26-29
\/ dalsich tydnech nevykazovaly jazykové znalosti pana Kaplana Zadné zlepsent. Pokud
se s jeho chybami vitbec néco délo, pak se mnozily a zvétsovaly pod zarem jeho nadéent. Pravé

by tim, Ze pan Kaplan byl zk snazivy, se obtiznost pedagogova tikolu zdvojnasobovala. Tento zak

studium zboziioval. Nikdy nepfiSel do 3koly pozdé. Vzdy ze sebe vydaval vse. Soustavné napi-
nal mozkové zavity, pokazdé odevzdal domaci kol véas, a nikdy, nikdy nechybgl.

Jednou profesora Parkhilla napadlo, ze by snad panu Kaplanovi prospélo, kdyby mu
prosté doporudil, at tolik nespécha s odpovédmi, do nichz se s takovym gustem
(a dobrovolné) pousti. Tato my3lenka v ném vzklicila pfi probirani slovnich druhd,
kdyz pana Kaplana vyzval, aby uved| néjaké podstatné jméno.
(L. Rosten, Pan Kaplan md stdle tfidu rad)

Ve které z nasledujicich moznosti neni uvedena skladebni dvojice
z prvni véty vychoziho textu?

oinaze

) z4dné zlep3eni

B) jazykové znalosti

() nevykazovaly pana

D) znalosti nevykazovaly

Uvodni informace

sbirka testovych uloh

a 27 Ve které z nasledujicich moznosti je uvedeno prisloveéné uréeni miry
: ze zvyraznéného souvéti z vychoziho textu?
A) tolik

- B) jednou

- () takovym

D) dobrovolné

Cuiéné didaktické testy

Napiste pocet vét, z nichz se sklada zvyraznéi

né souvéti z vychoziho textu:

Které z nasledujicich tvrzeni odpovida posledni vété vychoziho textu?

Jedna se o souvéti podradné.

B) Druhd véta v souveti je véta hlavni.

0) Treti vata v souvéti se vztahuje k vété prni.
ruhd vata v souvéti je piislovetnd Gcelova.
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